=============== SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº 39 ==================
Aos vinte e cinco dias do mês de Outubro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP), Martina Harter Scherdien (DEM) e a ausência da vereadora Beatriz Ott Bonow (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Deoclecio Vinston Lerm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 38/2021; Leitura dos Ofícios 225, 226 e 227 do executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação dos projetos de lei 120, 121 e 122/2021 do executivo; Analise e votação das proposições 394, 395 e 396/2021 do executivo; Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em análise os seguintes projetos: PROJETO DE LEI Nº 120, DE 14 DE OUTUBRO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Condutor de Máquinas e/ou Veículos e pediu para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores presentes. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 121, DE 14 DE OUTUBRO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Técnico de Enfermagem e pediu para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores presentes. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 122, DE 15 DE OUTUBRO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Professor de Séries Iniciais – Professor I e pediu para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em análise as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 394/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM – Requer estudo de viabilidade de instalação de luminária em frente a residência de Jonas Mackedanz, na Estrada Bismark, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 395/2021. VEREADORA JODELE VAHL SCHELESENER – Requer patrolamento na Avenida Vinte e Cinco de Julho, por toda sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 396/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM – Requer patrolamento na Rua dos Ipês, por toda sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores inscritos. Fez p uso da palavra o vereador Deoclécio Vinston Lerm que saudou a todos e inicialmente parabenizou todos os dentistas pelo seu dia na presente data. Citou o exemplo de seu professor Alfredo Coswig, mencionando como no passado os educadores eram mais respeitados e tinham mais autonomia. Citou também, a postura do executivo em diversas gestões que empurram o tema da regularização fundiária para de baixo do tapete. Usou como exemplo o loteamento que depois de todos os trâmites exigidos pela prefeitura, houve reversão da situação. Comentou acerca do projeto 114 e a grande quantia que será engessado naquela obra, sendo que existem outras demandas mais importantes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
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